

Новый успех бухарских артистов

ТАШБЕНТ. (От нашего собиорэ). После спектаклей «Туй» («Свадьба»), «Алпамыш» и «Суймаганга суйканма» («Насильно мил не будешь») 28 июня в здании летнего театра Мукими коллективом Бухарского областного театра музыкальной драмы и комедии трудящихся столицы Узбекистана была показана комедия Х. Гуляма «Ферганский рассказ».

Комедию пришли смотреть более 1.500 зрителей. Зал, рассчитанный на 1.300 человек, был переполнен. Среди зрителей находился весь коллектив столичного театра имени Мукими, которому предстоит поставить на своей сцене эту комедию.

Бухарцы еще раз продемонстрировали свое мастерство. Зрители продолжительными аплодисментами встретили заслуженного артиста

Узбекской ССР Аспию Бадырова, исполнившего роль Кичкинаходжа Каттаходжаева-бекорчи (бездельника), артистов Санатхон Дадабеу, (Умри — агроном), Ахмаджана Файзиева (Дилдор-тога).

Хорошо выступили артисты Сурмахон Юлдаглева, Наби Юсупов, Хафиз Юлдашов и другие.

Ташкентцы тепло приветствовали режиссера-постановщика заслуженного артиста Узбекской ССР М. Мусаева, дирижера оркестра У. Наймова.

Поступают многочисленные групповые заявки. Учитывая пожелания ташкентцев, 29 июня повторно показана комедия «Туй», а 30 июня — спектакль «Алпамыш».

Намечаются выступления бухарских артистов по телевидению, встреча с журналистами Ташкента.